

“史上最牛救援队”搬上银幕 《日照好人》首映笑点泪点齐飞

本报记者 倪自放

在“汶川地震”三周年即将到来之际,由中共日照市委宣传部、北京十月天文化传媒有限公司联合摄制的电影《日照好人》,4月12日在济南举行隆重首映式,该片导演杨真,主演邵峰、于月仙、小么哥等与记者见面,电影原型、被称为“史上最牛救援队”的十位农民中的两位,也作为神秘嘉宾出席了本次首映式。

《日照好人》根据网上盛传的“史上最牛救援队”为原型创作,该片已荣获2011年首批全国推荐优秀影片,国家电影审查委员会委员、中国电影评论学会副会长王人殷观看影片后说“它不是概念的,口号的,是很真诚的”。记者在首映式现场看到,作为一部主旋律电影,《日照好人》使用了公路类型片的表现手法,整部电影笑点与泪点齐飞,确实精彩纷呈。

笑点: 山东话增加 真实和趣味

电影《日照好人》讲述了山东农民在自发抗震救灾的路上所发生的点点滴滴。他们大多数“第一次出远门”,经历了三轮车不允许上高速公路、管闲事被殴打、违反交通规则被罚款、山高路陡处险些丧命等一系列困难,但没有一个人退缩,在经历了种种磨难以后,他们最终知难而上,顺利到达了目的地。

《日照好人》的表演诙谐幽默,邵峰、李玉峰、李勤勤、于月仙等众多实力派演员出演,演员范雷也加盟其中,并担纲主演。不仅如此,导演杨

真是地地道道的山东人,浓郁的地域特色增加了影片的真实性和趣味性。

表现山东人的故事,使用山东话是《日照好人》的一个特色。山东的主持人小么哥在《日照好人》中客串出演了一名临沂交警,与救援队的十个人有一段很精彩的对手戏,浓郁的山东话与冲突不断的剧情,让这段戏笑点不断,从小么哥出现在银幕上观众就开始笑。

泪点: 那只鸡眼里 也流下泪水

电影没有过多表现农民救援队在灾区救灾的场景,而把绝大多数篇幅用来表现他们在路上遭遇的一系列事情。在电影的最后一幕,救援队的十个人到达灾区,电影给救援队的每个人一个特写,然后一个大特写,是和他们一起经历了四天奔波的一只鸡,那只鸡的眼里,流下了一滴泪。

这是电影为数不多的悲情镜头,由一只鸡来完成。原来,去灾区前,村里的老奶奶给他们送来了一只鸡,让他们给灾区的伤员熬鸡汤。在路上的四天,这只鸡下了四个鸡蛋,无形中成了救援队里的“第十一人”。

电影《日照好人》的导演杨真介绍,电影中的那只鸡与剧组里的人培养了很深的感情,“电影杀青时,如何处理这只鸡,剧组也发生过争执,有人建议吃了算了。最后我把这只鸡留了下来,送到临沂老家,让我母亲养着,现在这只鸡还好好好的。”



倪自放 摄

《雨人》导演出任 金爵奖主席

本报讯(记者 倪自放) 美国重量级导演、编剧、制片、奥斯卡最佳导演得主巴里·莱文森,将出任第14届上海国际电影节主竞赛单元“金爵奖”评委会主席。本届电影节将于6月11日至19日举行。



作为中国唯一的国际A类电影节,上海国际电影节一向非常重视金爵奖国际评委尤其是评委会主席的邀请。近几年,受邀出任评委会主席的包括国际著名导演吕克·贝松、丹尼·博伊尔、王家卫、吴宇森、陈凯歌等。

现年69岁的巴里·莱文森是好莱坞最受尊敬的导演之一,他曾获得过6次奥斯卡提名,是奥斯卡最佳导演奖、柏林电影节金熊奖的双料得主。在他所有作品中,最叫好又叫座的当数1988年由达斯汀·霍夫曼和汤姆·克鲁斯共同主演的电影《雨人》,这部电影为他摘取了奥斯卡最佳影片、最佳导演两座小金人奖杯,同时还捧得了柏林电影节金熊奖最佳影片,这也是迄今世界影坛唯一一部兼获金熊奖和奥斯卡最佳影片奖的作品。

本届上海国际电影节将在“向大师致敬”单元中,放映莱文森的经典作品。

大S重开微博“讨个清楚”

知情人曝其婚后受委屈

本报讯(记者 任磊磊) 大S和汪小菲去年公布恋情不久,因不堪媒体和粉丝的压力,双双关闭了自己的微博。11日晚,大S微博再发声宣布“我回来了”,并表示“以后有什么事情我自己说,讨个清楚”。有知情人士爆料,其实大S婚后一直在背“黑锅”,且在张兰面前只能看婆婆的脸色行事。

11日23点,原本宣布告别微博的大S在微博上“复出”,并表示原因有三,“一:我很想念你们。二:以后有什么事我自己说,讨个清楚。三:星期一,要吃素哦!”她还自嘲地表示:“我乃一介平民,感谢各界照顾能小有成绩,今后依旧是热死小孩一名,请多包涵!”

据知情人士介绍,大S婚后一直为老公汪小菲和婆婆张兰背“黑锅”:“同样是婚礼主角,为什么少有人骂汪小菲?少有人骂张兰?什么豪门,靠大S扬名,又让大S背‘黑锅’。我理解大S的‘有话自己说’的含义。”

大S的这场婚礼,受益最大的莫过于张兰、汪小菲母子,和“俏江南”的品牌,现在连台湾都尽人皆知,给他们整个家族都做了免费宣传。但是,却让大S的口碑一落千丈,“美容大王”变成炒作大王,甚至屡屡与媒体交恶。



知情人士透露,结婚以后,要强的大S在汪家只能做小媳妇:“大S与汪小菲的婚礼不仅闹得沸沸扬扬,其中与搜狐CEO张朝阳的战争,更让张兰十分尴尬。由于大S曾说要起诉,张兰三两天就抹掉,让婆媳过招第一回合大S就输掉,先前汪小菲在博客痛骂张朝阳的文章也乖乖删除,让‘女王’大S在强势张兰面前只有做小媳妇的份儿。”



林峰版许仙 是个“纯爷们”

本报讯(记者 倪自放) 由李连杰、黄圣依、林峰、蔡卓妍、文章等主演的魔幻动作爱情电影《白蛇传说》,日前曝光了林峰饰演的许仙造型。从剧照看,这版许仙颠覆了以往文弱书生、长衫秀才的“伪娘”形象,是个十足的纯爷们儿。

《白蛇传》曾多次被翻拍,而许仙在以往各个版本中几乎都是以文弱书生模样示人,92版《新白娘子传奇》中许仙更是干脆由叶童反串。作为向经典致敬的《白蛇传说》,林峰曾经表示,“这个许仙很不同,一点也不软弱。”已经曝光的剧照证实了这一点:这个许仙高大魁梧,气质阳刚,一副有担当、有主见的型男做派。

卫视删剪《美人心计》 编剧于正大喊“手下留情”

本报讯(记者 任磊磊) 热播的古装剧《美人心计》除了得到广大“美人迷”们的集体追捧,对于《美人心计》上星播出,编剧于正表示了极大的热情,不仅卖力地在微博上宣传,还根据每一集不同的看点对广大“美人迷”们的跟帖做出回应。让于正越来越不能忍

受的是,一些卫视对《美人心计》的删剪,他觉得很重要的剧情被“咔嚓”掉,很容易影响剧情的继续发展,观众们也错过了很多演员的出色表演。《美人心计》都这么紧凑了居然还会被删剪,究竟是各大卫视都谦让着希望广告时间能照顾

到友台呢?还是恶性竞争比谁播得快?假如是后者,建议剪成一部电影,一晚上就播完,省事!”于正表示,“还好安徽卫视删得较少,不影响剧情。光咔嚓那么几刀,我的小心肝就碎了,伤不起啊,请各位衣食父母手下留情!”

Table with financial data, including stock prices and company names. Columns include company names and numerical values.